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 Jeseníky – Kouty nad Desnou
27.února – 5.března 2010
                             


Podmínky pro lyžování: V blízkosti je svah, kde je možné si rozumně zalyžovat – Ski areál KAREŠ. V případě náročnějších požadavků je možné domluvit ski bus na Přemyslov nebo Červenohoské sedlo. Předpokládáme, že se podaří domluvit stejná cena jako loni (900Kč/týden)  (není zahrnuto v ceně).   

S sebou předpokládáme sjezdové lyže, hůlky a boty, zkušení si mohou vzít snowboard! Vybavení musí být v takovém stavu, že se na svahu nerozsype a každý by měl být schopen se do něj samostatně obout. Na případné běžky je nutné domluvit se předem.

Ubytování : Hotel Dlouhé stráně (stejně jako loni). Vzdálenost ke sjezdovce cca 400 m.
http://www.dlouhestrane.hotel-cz.com/
Strava : plná penze.
 Doprava : vlak z Brna přímo až k hotelu, a stejně tak i zpět.
Program : Přes den lyžování. V průběhu týdne určitě navštívíme krytý bazén v Šumperku, pro zájemce je možné i noční lyžování. Po lyžování a po večeři máme všichni společný program, různé hry, soutěže, atp.
Veškeré bližší propozice obdrží účastníci asi měsíc před akcí !
 Přihláška, cena : Přihlášku je třeba doručit nejpozději do 30.11.2009. Cena 2690,- Kč v sobě zahrnuje ubytování, jídlo, dopravu a vstupné do bazénu. Současně s přihláškou je nutno téměř okamžitě zaplatit 1000,- Kč zálohu, doplatek zbylé částky budeme vybírat nejpozději k termínu 20.ledna 2010. Na tento tábor lze žádat o příspěvek odborovou organizaci Vašeho zaměstnavatele, na vyžádání vystavíme potřebné doklady.
 Kontakt, dotazy : Slávek Zmek (Guláš), tel.domů 547 35 64 15, tel. do práce 541 233 976,
mail: szmek@volny.cz
Neváhejte s přihláškou ! O tuto akci je obrovský zájem a je omezený počet účastníků !!!
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